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VICERRECTORADO PARA LA GARANTÍA DE LA CALIDAD

GERENCIA


CONTRATO-PROGRAMA 2011. LABORATORIOS
De una parte Doña María José León Guerrero, Vicerrectora de Garantía para la Calidad de la UGR y D. Andrés Navarro Galera, Gerente de la  UGR , y por otra parte, Don/Doña Evaristo Molero Mesa, como responsable de la Unidad Funcional Laboratorios, exponen:

Que realizada la evaluación del Servicio arriba indicado y de acuerdo con el Plan de Mejora de la Gestión y Garantía de la Calidad, se comprometen a realizar las acciones de mejora que se relacionan a continuación:
Plan de Mejora de la Gestión y Garantía de la Calidad a realizar:

Acciones Estratégicas:

Acción 1: Mantenimiento del Sistema ISO 9001
Acción 2: Cumplimiento de los Compromisos establecidos en la Carta de Servicios.

Acciones Específicas:
Acción 1: Conseguir una mejor gestión en el laboratorio, para ello crearemos una aplicación informática que permita el diseño de etiquetas de seguridad para identificar las disoluciones preparadas por los técnicos de laboratorio.

Indicador: % de las personas que elaboran disoluciones y que las identifican mediante estas etiquetas.

Fórmula de cálculo: Nº de técnicos que preparan disoluciones y las identifican mediante las etiquetas/nº total técnicos que preparan disoluciones*100.

Acción 2: Mejorar la formación de los técnicos de laboratorio que forman la Unidad, consiguiendo que se inscriban y asistan a un congreso de de gestión de calidad de laboratorios denominado IBEROLAB.

Indicador: % de personas que obtienen el certificado de asistencia en el congreso online.
Fórmula de cálculo: nº técnicos que obtienen el certificado de asistencia en el congreso/nº total del técnicos que forman la unidad funcional*100.

Acción 3: Conseguir mejorar la gestión de los equipos de laboratorio.

Indicador: Nº de protocolos comunes publicados para el personal de la unidad sobre verificación de equipos de laboratorio.
Fórmula de cálculo: Nº de protocolos.

Acción 4: Mejorar la seguridad en el laboratorio así como la información a los usuarios elaborando un manual interno de uso del laboratorio.
Indicador: Elaboración y difusión de ese manual.
Fórmula de cálculo: SI/NO.
Compromisos:
La persona responsable del Servicio se compromete a promover y gestionar las acciones arriba mencionadas en los plazos indicados para cada una de ellas y a aportar los datos de los indicadores para el seguimiento de este contrato-programa a través de la memoria de seguimiento. 

La Universidad de Granada se compromete a facilitar la gestión de este conjunto de acciones a través del Vicerrectorado para la Garantía de la Calidad y La Gerencia.
Granada, a 19 de Julio de 2011
Por la Universidad de Granada




Por la Unidad Funcional 









Laboratorios
Fdo: Mª José León Guerrero
Fdo: Andrés Navarro Galera

Fdo: Evaristo Molero Mesa












