Estimado/a XXXX;
Nos dirigimos a usted desde la Facultad XXX de la Universidad de Granada, para convocarle a la audiencia programada con motivo del proceso de renovación de la acreditación del título XXX junto con otras personas del colectivo XXX que tendrá lugar de forma virtual:

Fecha:

Hora:

Enlace reunión:

 Las audiencias se realizarán virtualmente a través de la plataforma “Cisco Webex Meetings” se recomienda el uso del navegador Chrome. 
	
	


Importante tener en cuenta para el buen desarrollo de la audiencia:
- Está prohibido grabar las sesiones y hacer fotos, esto es aplicable a todas las personas conectadas en cada una de ellas.

- Todas las cámaras deben estar activadas para que los miembros del panel y los asistentes a las distintas audiencias pueden identificar a los participantes.

- Todos los micrófonos deben estar apagados mientras no se intervenga en la sesión. Para poder intervenir se solicitará el turno de palabra mediante la herramienta de Cisco Weber "levantar la mano" que aparece en la lista de participantes. Será la persona designada para ello en el panel de visita quien concederá el turno de palabra.

- Cuando los asistentes se conecten entrarán directamente en una sala de espera. La DEVA les dará paso a la sala en el momento en que se inicie la audiencia a la que han sido convocados. Es por ello que resulta imprescindible contar con el listado de asistentes previamente, y que los asistentes al entrar en la aplicación se inscriban con el mismo nombre que aparece en el listado proporcionado por la Universidad.
- Si alguna de las personas asistente a las distintas audiencias tuviese problemas de conexión, se pondrá en contacto con la persona responsable de la visita en la Universidad. Así mismo el Colaborador o Colaboradora DEVA podrá prestar colaboración para resolver las posibles incidencias.  
- Es importante que los convocados a las distintas audiencias revisen frecuentemente el correo electrónico y el teléfono, por si les llegara un aviso urgente que afectara a la visita virtual.

- Al finalizar casa sesión, los asistentes tendrán que abandonar la sala con la mayor celeridad posible para poder facilitar el paso a la siguiente audiencia. En cualquier caso, serán desconectados por el Colaborador o Colaboradora DEVA antes de que comience la siguiente audiencia.

Agradecemos su colaboración en este proceso de gran importancia para nuestras titulaciones. 

Un saludo
